MYHVILI,VII'IaﬂbeII‘;I 3Tan Nno 3 KOHOMUKe

2koHomuka. 11 knacc. OrpaHunyeHme no spemern 180 MURHYT



3apaHue N2 1 #1124305

Ecnn Bce BapmaHTbl 04HOBpEMEHHO HE MOMeLLaroTCsa B OKHO
6pay3epa, MOXXHO BOCIMOJ/Ib30BaTbCA coqYeTaHmem knasuw ctrl v (-)

(cmd u (-) ana Mac) ana ymeHbweHna maclutaba okHa

BepHbl nn yTBepxaeHna? [na kakaoro yTBepXaeHMs NocTaBbTe B
COOTBETCTBME BEPHbIN OTBET.



KoHkypeHuMs B SKOHOMUKE - 3TO
6opbba TOBaponpomn3BoaUTENEN Her

3a noTpebuTtens.

dvBnpoeHppl akumoHepa - YacTb

LOX0Aa akuMOHepHOoro obLuecTsa,
COOTBETCTBYIOLLAA KO/IMYECTBY Het

aKLMIM B COBCTBEHHOCTU AAHHOTO
aKLMOHepa.

[NMpeanonoxwM, uto ToBapbl X 'Y
3aMeHSoT Apyr Apyra B

notpebnenun. Toraa npum Het

NOBbILWLEHUN LeHbl TOBapa X

cnpoc Ha ToBap Y nagaer.

[MpuMep dpUKLMOHHOM
6e3paboTuLbl: NapMKMaxep,

YyBONMBLUNICS MO cOBCTBEHHOMY
YKENaHWIO B CBA3U C XKeNaHUEM Na

nepenTun Ha paboTty B 6onee
MOAHbIN CaNoH -
napuMKMaxepcKyto.

Mpn ncuncnenmn npobasneHHoOM
CTOMMOCTW U3 BbIpYYKU GUPMbI

HeobXoAMMO BblYECTb CTOMMOCTD
npMobpeTeHHbIX Yy Apyrnx pupm Oa
MaTepuanos, HO He creayeT

BbIYMTATb CTOMMOCTb
NPUOBpPETEHHbBIX YCAYT.

ﬂ,OCTyI‘IHbIe BapmaHTbl OTBETOB (Ka)l(,D,bIl‘/ll MOXKeT 6bITb MNCMOJZ1Ib30BaH HECKOJ/1bKO
pas):

Het [a



®opmyna eblumcneHuns 6annos: 0-51-42-3 3-2 4-15-0

3a peweHue 3agaum 5 6annos



3apaHue N2 2 #1124306

BbibepuTe oTBET Ha KaXkabl1 N3 BONPOCOB HUXKE.

[NMeHcHoHep nonyyaeT rocygapcTeeHHyto neHcuio. CornacHo
CYLLECTBYHOLEMY 3aKOHOAATENbCTBY NeHCUA Ana paboTarowmx

neHcnoHepoBs cocTasngeT 30 p./aeHb, a Ang HepaboTatowmx

neHcnoHepos-40 p./neHb (CumTaeM, UTO NeHCUOHEpP MOXEeT
paboTaTb Nt0boe KONMUYECTBO OHEN B MecALl, a ero neHcums
aBTOMATUYECKM PacCUMUTbIBAETCA, UCXOAS U3 KONIMYECTBA AHEN
paboTbl). [leHcMoHep MoxeT nogpabaTbiBaTb TMO6O BaXTEPOM U3
pacueTa 60 p./aeHb, NnMbo ancnetyepom n3 pacyeta 70 p./oeHb.
KakoBa anbTepHaTMBHas CTOMMOCTb O4HOIO AHA OTAbIXa ANA
neHcmoHepa?

10 py6.
40 py6.
50 py6.

py6.

70 py6.

2 6anna



BbibepuTe HeBepHOe yTBEpXKAEHME:

Ecnu 3HaueHme nokazaTens KOHLEHTPaLnKM, pacCYMTAHHOIO A8 YeTbipex GupM,

npesbiwaeT 50%, Mbl MMeeM aeno ¢ onurononuen

Ll,eHOBaﬂ ANCKpUMMHauu4, ocywiectendaemada MOHOFIOI'IVIeI‘/‘I, npmBogonT K pOCTy
I'IpM6bIl'IVI MOHOMOTNCTA

O MoHonoNncT Npon3BoANT Takon 06beM NPoAYKLMU, MPU KOTOPOM CMPOC Ha
Hee HeanacTuyeH

CHuKeHVe coBOKYMNMHOro o6bemMa NpoM3BOACTBa B YCNIOBUAX O/IUFOMOIUM MOXKET
NPUBECTU K CYLLeCTBEHHOMY POCTY Npubbinen NnponssoanTenen

DKOHOMMA Ha MaclwTabe NPOM3BOACTBA ABNSAETCA eCTeCTBeHHbIM 6apbepoMm ans
BXOXAEHMSA Ha PbIHOK

2 6anna

Ecnu npegnpuHmnMaTens cobupaeTca oaTb A€HbrM B 4ONT Ha OAMH
rog u xoTten 661 nonyunTb peanbHo 8% ronosbix, a OXXMAaeMbIn
ronoson TeMn uHnsumm coctasnset 125%. To oH gonxkeH
Ha3HaYNTb HOMWHAJIbHYIO CTABKY NPOLLEHTa, paBHYHO:

150%

133%
117%

116%

2 6banna



Ecnn rogoBon Temn pocta HoMmuHanbHoro BBl B HekoTopow
cTpaHe 6bin paseH 12%, TeMn MHGNSUMN 33 3TOT NepMoa CoOCTaBuUN

4 ropoBbix, a HaceneHue 3a rog ysenunumnoco Ha 2%, To peasnbHbil
BBl Ha gywy HaceneHusa 3a npolueawmnii rod Bbipoc
NpUGIN3NTENBHO Ha:

1,5%
2%

3%

8%

2 6anna

Ecnn X-nepemMeHHas, oTBeyaroLwas 3a KOMYECTBO OMOXO3SNCTB B
%, a Y- nepemeHHas, xapakTepusytowas goxoabl B %, kakas u3
cnepyrowmx GyHKLMM MOXKET NpeacTaBnaTb Kpueyto JlopeHua
HeKkoTopol akoHoMukun, ecnn X nsmeHseTtcs B guanasoHe ot 0% no

100%?

Y = X- (101 — X)
Y + X =100

Y =2X,ecinX <80unY =400 — 3X, ecnn X HaxoanTca B npeaenax ot 80
no 100.

, €CNn n , €Cnn HaXxogouTcC4a B npeaenax ot

0o

NMpaBUIbHOIo OTBETa HET

2 6anna



3a peweHue 3apgaun 10 6annos

3apaHne N2 3 #1124309

B kauecTBe oTBETa BBOAUTE LU€/1I0€ YNC/IO MIIN KOHEYHYIO
AEeCATUYHYI0 Apobb. Ecam yncno oTpuuyaTesibHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepes HUM. B kayecTBe pasaenntens LUeaov u apo6bHOM YacTer
UCob3yrTe TOUKy nbo 3anatyro. Hukakux mHbIx cMBOIOB,
KpOMe MCoJib3yeMbiX A1 3ar1CH YUCAa (B YACTHOCTU, Mpobesios)

6b1Tb He gomkHo. [pumep: -3,14.

Makcum lNeTpoBuy gng BbipawyBaHMs oBca U KapTodens
ncronb3yeT Tpu nond. Ha nepBoM 13 HMX oH MoxeT BbipacTuTb 600
kr kaptodena nnm 300 kr osca, Ha BTopoM 300 kr kapTodensa nnn
200 kr oBca, a Ha TpeTbeMm — 400 kr kapTodensa nnm 100 kr oeca.
Kakoe MakcMManbHoOe KonmuecTBo KapTodensa MoXeT Mponu3BeCTM
Makcum [NeTposuy npu ogHoBpeMeHHoM npoussoacTtee 300 kr

oBca?

[MpaBuNbHbIV OTBET:

800

®opmyna ebiumcneHuns 6annos: 0-3 1-0

3a peweHue 3agaum 3 6anna



3apaHue N2 4 #1124310

B Ka>kKaoM riporiycke 13 Bbiriagarollero Ccriicka Bb/6epMTe o4unH

BEpPHbIV OTBET.

Ha pbiHke aBe rpynnbl npoaaBLoB. [1peanoxeHue Kaxaow rpynnbl
OMWNCbIBAETCA COOTBETCTBEHHO GYyHKUMAMU Qs = —2 + P un

s = 10 + P. PbiHouHbIN cripoc 3agaeTcsa yHKLMEN

Qd = 20 — 2P. BeoanTtca goTtauua npogasLam 2 AeH. ea. 3a
KaXKAyo NpopaHHyk egmnHuLy ToBapa. Kak nsmeHuTcsa poiHouyHoe
paBHOBECMKE MO CPaBHEHUIO C CUTYaLIMEN HEBMeLLATeNbCTBa?
YKaxkuTe Ha CKOMIbKO eANHUL, USMEHUNACh LleHa N Ha CKOJIbKO LITYK

M3MEHMNOCb KOMNYECTBO?
Ecnu Bbi cuntaete, uto nokaszatesib He U3MEHUJICS, TO BbibepuTte

COOTBeTCTBnyLLlMMV MYyHKT, a CﬂeﬂnyLLlMMv rporiycK ocraBbte rycrbiM.

Ha ckonbko egmHuL, n3aMeHmnach ueHa?

[yMeHblmTCa, He nameHuTcs, ysenuumtea] Ha [1, 2, 3, 4,5, 6,7, 8,9, 10, ]

®opmyna BblumcneHus 6annos: 0-2 1-0

2 6anna

Ha ckonbko WTyk M3MeHMNOCh KONNYECTBO?

[yMeHblumnock, He namerunocs, ysenuumnoce] Ha [1, 2, 3, 4,5,6,7,8, 9, ]

®opmyna BblumcneHuns 6annos: 0-2 1-0

2 6anna



3a peweHue 3agaun 4 6anna

3apaHue N5 #1124311

B kauecTBe oTBETa BBOAUTE LU€/1I0€ YNC/IO MIIN KOHEYHYIO
AEeCATUYHYI0 Apobb. Ecam yncno oTpuuyaTesibHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepes HUM. B kayecTBe pasaenntens LUeaov u apo6bHOM YacTer
UCob3yrTe TOUKy nbo 3anatyro. Hukakux mHbIx cMBOIOB,
KpOMe MCoJib3yeMbiX A1 3ar1CH YUCAa (B YACTHOCTU, Mpobesios)

6b1Tb He gomkHo. [pumep: -3,14.

Ha pbiHke Tpyna negmaTtpos r CMoneHcka cnpoc 1 npeaioxeHune
33[ak0TCA COOTBETCTBEHHO PYHKLMNAMM

Ld = 2000 — 3w, Ls = 320 + 11w, rae Ld v Ls — BennumnHbl
cnpoca 1 npepioXeHnsa cootTeeTcTBeHHo (Yen), a W — 3apaboTHas
nnaTta (oeHexHbix egmnHunL). [locne Toro, Kak rocyaapcTeo
YCTaHOBWUIO MUHMMA/bHYIO CTaBKY 3apaboTHOM NnaThl,
6e3paboTmua ysenmumnacob Ha 420 venosek. Onpepennte

MUHKMMabHYO CTaBKY 3apaboTHOM NnaTbl.

[MpaBunbHbIV OTBET:

150

®opmyna BblumcneHuns 6annos: 0-41-0

3a peweHue 3agaum 4 6anna



3apaHue N26 #1124312

B Ka>kK4oM riporiycke 13 Bbiriagarollero Ccriuicka Bb/6epMTe o4uH

BEpPHbIV OTBET.

B cneayowem rogy oxkmaaetcs 25%-Hbit pocT cpeaHnx 4oXoaos
HaceneHua. Kak 1 Ha CKO/IbKO MPOLLEHTOB [O/HKHA U3MEHUTDb LieHY
cBoero ToBapa ¢pu1pMa, xKenarouiaa yoBonTtb obbveM cbbiTa, ecnm
KO3pPULMEHT 31aCTUYHOCTMN CNPOCA MO AOXOoA[Y paBeH +2, a
K03pPULMEHT LeHOBOM 31aCTUUYHOCTM crpoca paBeH —1,257?

rIO)'IyLIeHHbII‘/'I OoTBEeT 3anmumnTte C TOYHOCTbIO 4O COTbIX.

Ecrn Bbi cyuraere, YTO rnoKasareslb He U3MeHUNJic4, TO Bbl6e,DMTe

cootsetcTByrowmii nyHKT v 00,00%

LleHa [ymerbwnTcs, He nsmennTcs, ysenmuutes] Ha [1, 2, 3, 4, 5, 6,7, 8, 9, ] [0,
1,2,3,4,56,7,8,9],[0,1,2,3,4,5,6,7,8,9][0,1,2,3,4,5,6,7, 8, 9]%

®opmyna BblumcneHus 6annos: 0-41-0

3a peweHue 3apaun 4 6anna



3apaHue N27 #1124313

B Ka>kK4oOM riporiycke 13 Bbiriagarollero Ccriuicka Bb/6epMTe o4uH

BEpPHbIV OTBET.

Ha pbiHke HekoToporo ToBapa ¢dyHKLNM CMpoca U NpeanoXeHus
3apatoTtca cootBeTcTBeHHO Qd = 250 — b P, Qs = 20P — 100, P—
ueHa (oeH en), QQ— konnuyecTso (Toic en). [ponsBoacTBO
COMPOBOXAAETCA OTPULLIATENIbHbBIM BHEWHUM 3ddeKkToM.
[MpaBUTENbCTBY YOAI0Ch KOMNEHCUPOBATH ylWepb TPeTbUM N1LAaM B
pasmepe b AeH. en. 3a egMHMLY NPOoAYKLMM 3a cYeT
npoussoguTtenen. Kak usmeHunmMco B pesynbTate o6beM

npon3BoacTBa U LLleHa Ha prHKe?

Ecnu Bbi cuntaete, uto nokaszatesib He U3MEHUJICS, TO BbibepuTte

cootBetcTByrowmii nyHKT v 00.

Ecnuv Bbi cynrTaere, YTo rnoKkalares/ib UBMeHWJ1ICA Ha 5, ﬂepBblﬁ

Mpornyck ocTaBbTe MyCcTbIM, @ BO BTOPOM BblbepuTe 5.

Kak namenuncsa o6vem nponssoactea?

[yMeHblmnca, He namennncs, ysenmumnca] Ha [1, 2, 3,4, 5,6,7,8,9,][0, 1, 2, 3,
4,5,6,7,8,9]

®opmyna BbluncneHms 6annos: 0-2 1-0

2 6anna



Kak nameHunnacoh ueHa Ha pbiHKe?

[ymMeHbwwmnack, He nsmeHunacs, ysenmumnacs] Ha [1, 2, 3, 4, 5,6,7,8,9, ][0, 1,
2,3,4,5,6,7,8,9]

®opmyna BbluncneHms 6annos: 0-2 1-0

2 6anna

3a peweHue 3apaun 4 6anna



3apaHue N28 #1124314

B Ka>kK4oOM riporiycke 13 Bbiriagarollero Ccriuicka Bb/6epMTe o4uH

BEpPHbIV OTBET.

PeanbHbin 06beM MPOU3BOACTBA COKPATUIICA 3a ABa rofa Ha TPeTb,
CKOpPOCTb 0bpalleHuns geHer 3aMegnmnack ¢ 5 o 4 pas B rog.
Nubnaumsa nepeoro roga (20%) cmeHnnace gednsaument (5%) so

BTopow roa. Kak nsmeHunaco Macca geHer 3a aBa roga?

Ecnu Bbi cuntaete, uto nokaszatesib He U3MEHUJICS, TO BbibepuTte

cootBetcTByrowmii nyHKT v 00.

Ecnuv Bbi cynrTaere, YTo rnoKkalares/ib UBMeHWJ1ICA Ha 5, ﬂepBblﬁ

Mporyck ocTaBbTe MyCcTbIM, @ BO BTOPOM BbibepuTe 5.

[yMeHblmnack, He nsmeHunacs, ysennuunacs Ha [1, 2, 3,4, 5,6,7,8,9,]1[0, 1,
2,3,4,5,6,7,8,91%

®opmyna BblumcneHuns 6annos: 0-41-0

3a peweHue 3agaum 4 6anna



3apaHue N29 #1124315

B kauecTBe oTBeTa BBOAUTE LI€I0E YUC/IO NI KOHEYHYHO
AECATUYHYIO Apobb. Ecnn ynucno oTpuuatenbHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
NCMoNb3yUTe TOYKY 60 3anaTyro. Hukakux nHbIx cumMBO/IOB,
KpOMe UCIO0/Ib3YEMbIX A/18 3aTUCU YUC/1a (B YACTHOCTH, MpobenoB)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

B nepsbitt roa nHdnauus coctasuna 7%, so sTopon — 15%, B
Tpetun — 30%. YeMy paBeH cpegHeronoBow TeMM pocTa LeH?

OTBeT okpyrAnTb A0 uenbix 3HayeHnn %.

[MpaBuAbHbIN OTBET:

17

®opmyna BbluncneHns 6annos: 0-4 1-0

3a peweHue 3apgaun 4 6anna



3apaHue N210

B Ka>kK4oOM riporiycke 13 Bbiriagarollero Ccriuicka Bb/6epMTe o4uH

BEpPHbIV OTBET.

®yHKLUMA pbIHOYHOMO CApPOCa Ha BankoTy (Aonnapbl) MMeeT BUA

Qd = 140 — 2P, roe Qd — BennumnHa cnpoca B MAH. gon.,a P —
Kypc aonnapa B pyénax. O ¢yHKUMM pbIHOYHOIO NMpeaoXeHus
BantoTbl (ONNApPOB) N3BECTHO, YTO OHA UMEET IMHENHbIV BUA, U YTO
npu kypce 20 py6/oonn BennurHa npeanoxxeHus pasHa 0, a npu
kypce 50 py6/0onn Ha pbiHKe BO3HUKHET usnuuwek B 50 MaH. gon.
OnpepenuvTe, uTo fomkeH aenaTb LleHTpanbHbIM 6aHK CTpaHbl —
NpoAaBaTb UKW MOKYMaTb BaOTY U B KAKOM KONIMYECTBE, €CIU OH

XOUeT yaepXkaTb Kypc Ha ypoBHe 35 pybnel 3a gonnap?

Ecnuv Bbi cynrTaere, YTo rnoKkalares/ib UBMeHWJ1ICA Ha 5, ﬂepBblﬁ

Mpornyck ocTaBbTe MyCcTbIM, @ BO BTOPOM BblbepuTe 5.

[npogats, nokynats] [1, 2, 3,4, 5,6,7,8,9,]1[0,1,2,3,4,5,6,7,8,9] MAH
[NONNapoB

®opmyna sbluncneHus 6annos: 0-4 1-0

3a peweHue 3agaum 4 6anna



3apaHue N211

B kauecTBe oTBeTa BBOAUTE LI€I0E YUC/IO NI KOHEYHYHO
AECATUYHYIO Apobb. Ecnn ynucno oTpuuatenbHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
NCMoNb3yUTe TOYKY 60 3anaTyro. Hukakux nHbIx cumMBO/IOB,
KpOMe UCIO0/Ib3YEMbIX A/18 3aTUCU YUC/1a (B YACTHOCTH, MpobenoB)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

B noTpebuTtenbckol Kop3nHe y HaceneHusa cTpaHbl A nmetotcs

TONbKO 2 TUMa TOBApOB: NMPOAYKTbl MUTaHMA U ogexaa. B npownom
rofy pacxofbl HaceneHusa Ha NoKynKy oaeXapl B 3 pa3a npeBblwanm
pacxonbl Ha MOKYMNKY NpoaykToB NMTaHUA. B Tekywem rony opexaa
nonopoxxana Ha 30%, a npoaykTbl nuTaHns — Ha 70%. PaccunTanTe

NHAEKC NOTpebuUTenbCkux LEeH Ana cTpaHbl A.

[MpaBuAbHbIN OTBET:

140

®opmyna sbiuncneHus 6annos: 0-4 1-0

3a peweHue 3agaum 4 6anna



3apaHue N212

B kauecTBe oTBeTa BBOAUTE LI€I0E YUC/IO NI KOHEYHYHO
AECATUYHYIO Apobb. Ecnn ynucno oTpuuatenbHoe, BBEAUTE MUHYC
(-) nepea HuM. B kauecTBe pasgenutens uenovi u ApobHOU YacTeu
NCMoNb3yUTe TOYKY 60 3anaTyro. Hukakux nHbIx cumMBO/IOB,
KpOMe UCIO0/Ib3YEMbIX A/18 3aTUCU YUC/1a (B YACTHOCTH, MpobenoB)

6bi1Tb He go/mkHo. [pumep: -3,14.

B ctpaHax A v B npounssogaTt ToBapbl X n'Y. B ctpaHe A 3a 10
pabouunx gHen MoryT npounzsecTtun 20 eamnHuL ToBapa X nnu 40
eouHuL ToBapa Y. B ctpaHe B ona npounssoactea 100 eanHuL,
ToBapa X TpebyeTcsa 25 pabounx gHen, a ansa npomssoacTtea 100
eovHuL ToBapa Y — 20 pabouunx gHen. CTpaHbl gorosopunuco o6
obmeHe 500 egmHuy, ToBapa X Ha 750 eanHuu ToBapa Y.

Onpegenure:

Kakas cTpaHa gomkHa akcnopTupoBaTbh ToBap X?

3 6anna



PaccunTaniTe e€ Bbirogy oT Takoro ob6MeHa, MU3MepeHHYHo
KOIMYECTBOM CIKOHOMJIEHHbIX pabounx gHen?

[MpaBuAbHbIN OTBET:

25

®opmyna sbluncneHus 6annos: 0-3 1-0

3 6anna

3a pelweHue 3agaum 6 6annos



